10. Gyakorlat
Lokalis szélsGértékek

F1. Irjuk fel az f(x,y,2) = (z + 2yz, /7 + In(2)) fiiggvény (4,3, 1) pontbeli Jacobi-matrixat.
F2. Legyen f(z,y) = 32%y, és z(t) = sin(t), y(t) = In(t). Hatarozzuk meg az f(z(t),y(t))
fliggvény derivaltjat a tobbvaltozos lancszabaly segitségével.

F3. Hatarozzuk meg az alabbi kétvaltozos fiiggvények lokélis szélsGértékeit!

f(z,y) = 4a? + 22y + 5y* + 2,

flz,y) =y = 3y + 2y + 2ay,
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flx,y) =2+ 21 + 2y — 2% — €v.
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F4. (Hf) Hatarozzuk meg az f(z,y) = ;;—Z; + — + — fiiggvény lokalis szélsGértékeit.
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F5. Egy V = 4,5 dm® térfogatu téglatest alakt dobozt hosszaban egyszer, keresztben pedig
kétszer atkotiink egy zsineggel. Mekkora legyen a csomag szélessége, hossza és magasséiga, hogy a

legkevesebb zsineget kelljen felhasznalni?
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F6. Feliil nyitott, téglatest alaka dobozt készitiink, melynek térfogata 1 m°. Mekkora legyen

éleinek hosszusaga, hogy elkészitéséhez a lehets legkevesebb anyagot hasznaljuk fel?

F7.(Hf) Egy 1 m? térfogati téglatest aljat és tetejét két rétegben, a tobbi oldalat egy rétegben
befestjiik. Milyen hossziak legyenek a téglatest oldalélei, hogy a lehets legkevesebb festék kelljen
ehhez?

Opcionalis(ha marad idg)

F8. A z = 222 + 42 feliilet és a z = 5 sik altal hatarolt térrészbe a lehetd legnagyobb térfogatu
hasabot rjuk. Mekkora ennek a hasabnak a térfogata?



